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2,3,4-trimethyloctaan
6,9,10 -triëthyl- 3-methyldodecaan of 3,4,7-trëthyl-10-methyldodecaan de tweede is correct omdat: als je de cijfers rangschikt van klein naar groot: 3-6-9-10 en 3-4-7-10 bij de tweede het tweede cijfer lager is
6- ethyl-2,2,3-trimethylnonaan of 4-ethyl-7,8,8-trimethylnonaan: rangschikking 2-2-3-6 en 4-7-7-8 de eerste al wint wegens lager cijfer 2(4 bij tweede naam).
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· 1,2-dimethylcyclobutaan: begin te nummeren aan de C met een vertakking en ga zo snel mogelijk naar de C met nog een vertakking, hier rechtsom gaan dus.
· 1-ethyl-3-methylcyclohexaan
· 1-butyl-2-pentylcyclopentaan

image3.png




image49.png




image50.png




image51.png




image52.png




image53.png




image54.png




image55.png




image56.png




image57.png




image4.png




image58.png




image59.png




image60.png




image61.png




image62.png




image63.png




image64.png




image5.png




image65.png




image66.png




image67.png




image68.png




image69.png




image70.png




image71.png




image72.png




image73.png




image74.png




image6.png




image75.png




image76.png




image77.png




image78.png




image79.png




image80.png




image7.png




image8.png




image9.png




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png
\




image15.png
\




image16.png




image17.png




image18.png




image19.png




image20.png




image21.png




image22.png




image23.png




image24.png




image25.png




image26.png




image27.png




image1.png




image28.png




image29.png




image30.png
| L)




image31.png




image32.png




image33.png




image34.png




image35.png




image36.png




image37.png




image2.png




image38.png




image39.png




image40.png




image41.png




image42.png




image43.png




image44.png




image45.png




image46.png




image47.png




image48.png




